



Hordják el a szemetet

Evek óta kéri a pétfürdői lakótelepi lakók, hogy egyre szépülő lakótelepünkön a szemetet szállítsák el. Talán már három éve is van, hogy kapunk ígéretet a szemet elszállítására. De sajnos, azóta is csak hordjuk, hol az egyik, hol a másik faluvégre a szemetet. Az elmúlt évben újra ígéretet kaptunk a tanács vezetői, hogy a Köztisztasági Vállalattal megbeszéléseket folytatnak a szemet elhordatására. A szemétszállító kocsi azonban még ma sem hordták el a szemetet.

Kérjük a tanács vezetőit, hogy orvosolják kérésünket.

Szegény Lajos, péti dolgozó.

17 lakást adtak át Inotán

Elkészült a készenléti lakótelepen épített egyik 17 lakásos Cs-épület, amelyet a November 7 Erőműnek már át is adtak. A November 7 Erőmű vezetői ezekből a lakásokból juttattak a fizikaiaknak, műszakiaknak és az új házaspároknak is. Különösen szemellett tartották azt a célt, hogy minden barakklakást megszüntessenek terüetükön.

A PÉTI KŐLAJIPARI VÁLLALAT a dolgozók kívánságára az egyik lakóházat gőzfűtéssel szerelte fel, hogy az ott lakó dolgozók nagyobb kényelmet biztosítsanak. Így a többi lakóházzal együtt most már itt is központi fűtés van.

A PÉTI NITROGENMŰVEK fél millió forintot a kisakasztás építésére. Ebből az összegből négy kislakást építenek, amelyeket ugyancsak a telepfenntartás dolgozói készítenek majd el. Az eredeti terv szerint a négy kislakást a Berhida felé vezető út jobb oldali oldalán építik meg.

KÉT ÚR SZOLGÁJA című három felvonásos vígjátékot február 13-án este fél 8 órai kezdettel mutatja be Pétfürdőn a mozi helyiségében a fűzői Petőfi Kultúrthoz művészegyüttese.

BÁLT RENDEZ PÉTFÜRDŐN a nébizottság február 15-én szombaton este 8 órai kezdettel a mozi helyiségében.

JÓL SIKERÜLT az „Olajos bál”, ami a vállalat kollektívájának összehozottságát jellemzi. Háromszáz dolgozó töltötte el jó hangulatban az éjszakát a kultúrhelyiségben.

A péti Corvin Filmszínház műsora

Február 7-től 9-ig az „Elveszett völgy” című új szovjet filmvígjáték.

10-11-ig „Isten és ember előtt” című nyugatnémet film.

12-én, szerdán délután 4 és este 8 órakor „Traviata” című Verai opera olasz filmen.

14-én és 16-án, pénteken és vasárnap „Romeo és Júlia” című színes angol film kerül bemutatásra.

A szakácsok birodalmában...

A forró zsír, a hús együtt olyan inycsiklandozó ízt áraszt szét az épületben, hogy csukott szemmel is eltaláltunk volna az intézet konyhájába, ahol a vándorok, valamint a nevelők ebédjét készítik. A konyhában az egyik üstből gőz árad. A hatalmas sparhelten egy igen nagy tepsi siben mintegy 30 szelet kirántott hús, a többi lábasban rizs dinsztelődik és burgonya fő. Vajon mit készítenek, mit főznek ezek az asszonyok? Sznozik Józsefné, az üzemegység vezetője tájékoztat bennünket arról, hogy a menü: paradicsomleves, bécsiszelet, rizskörettel, és rakott burgonya, valamint mákosmetélt. Csodálkozásunkra közölte, hogy közel három éve már bevezették a választékot. A mákosmetélt harmadik fogásként találják, csak a rakott burgonya és a bécsiszelet között lehet választani. A konyhában jelenleg négy személy szorgoskodik, s egy óra alatt asszony, a gyors kezek narancsnoka. Fekete Mária, az intézet kedvelt Mani, nénije.

— Nehéz a főzés tudománya. Mani néni? — Kezét megtörölve válaszol: — Nem mondhatnám. Mindössze annyi az egész, hogy szeretni kell a munkát, szeretni kell azokat, akiknek készíti az ember a mindennapi ebédjét. A megfelelő mennyiséget megkapjuk, a többi már a mi dolmunk. Egy kis étel, egy kis azt hozzátesszünk, megfőzzük és máris kész az ebéd. Közel három éve dolgozom az intézetben, elég változatos étrendet állítanak össze, sokszor nehéz helyzetbe is hoznak engem. A vételezés, az előkészítés, a főzés megszervezése bizony sok gondot okoz. Segítségünkre van a burgonyahámozógép, a gőzfűtéses üstök,

amelyekből látni lehet itt egy 150, 200 és egy 300 literest. Azonkívül rendelkezésünkre állnak a daráló, a múltkoriban a kés nem vitte el a húst és a Csillés-konyhához szorultunk segítségért. De a tanulók, általában az itt étkezők mit sem vettek észre a mi gondunkból. Ez az én dolgom. A boldogságom pedig az, amikor a tálalók azzal jönnek vissza: nagyobbra méretezzék az adagot, mert ízlik a társaságnak.

De nem ér rá a beszélgetésre, hívja a kötelezősége. Megtudtuk róla, másoktól. Igen becsületes a munkában, amiért többször kapott már pénzbeli jutalmat. Szerzett a vállalatban belül is dicsőséget, megvédte úgy, hogy a különböző rendezvényekre, mint például az orvoskonferenciára, izléses tálalással jó ebédet főzött. Dicsérték már konyhájukat többször. A dicsérethez tartozik az is, hogy vállalatban belül jutalmat osztottak, s a szakácsoké 150 forintot tett ki. Mani néni szerepe ebben nagy, hiszen ő osztálokodik a normalteret, szervezi a munkát. Az ő irányításával főzik a jó ízű ebédeket. Február utolsó napján jubilál, akkor lesz hét éve, hogy a vállalatban elkezdett dolgozni, ugyanis először vált el férjétől. Azóta egyedül él, nővérének unokája köti le szabadidejét, mert különben teljes szíve a munkájához, a nagy családjához kötődik nekik naponta ő ad ebédet.

Igy éli a maga szerény életét. Mani néni, a szakácsnő, a női élet az üstök, a lábasok és a főzőkanalak sokasága között telik el. Izgulnak, dolgoznak, fáradságos munkát végeznek, mégis boldogok, mikor dicsérik, megeszik főztijüket.

Felhívás

a Veszprém megye területén tartózkodó külföldi állampolgárok bejelentkezése

A Belügyminisztérium 1958. B. M. számú rendelete alapján az ország területén tartózkodó valamennyi külföldi állampolgár férfi és nő, korra való tekintet nélkül 1958. március 31-ig köteles bejelentkezni.

Ez vonatkozik a rendelet kihirdetésekor látogató jelleggel az ország területén tartózkodó külföldi állampolgárokra is.

A bejelentkezés nem terjed ki: — területén kivüliséget és személyes mentességet élvező, — valamint 48 óráig átutazó vízummal tartózkodó — továbbá a csoportosan turisztika céljából érkező külföldi állampolgárokra.

A bejelentkezést Veszprém megye területén a B. M. Veszprém megyei Rendőrfőkapitányság KEOKH csoportjánál kell teljesíteni. A bejelentés a külföldiek részére rendszeresített bejelentő lapon történik, amelyet a veszprémi I. sz. Posta árusít.

A bejelentkezéskor a külföldi állampolgár köteles:

a) bemutatni lakhatási, vagy tartózkodási engedélyt, útlevélt, születési, házassági anyakönyvi kivonatát, állampolgárságát igazoló okmányt. (Külföldi állampolgársági igazolvány, nemleges magyar állampolgársági bizonyítvány, elbocsátási okirat, örökbe fogadási okirat stb.)

b) Két darab 3x3 cm nagyságú, e benyújtást megelőző két hónapon belül készített retusálatlan fényképet.

Azon személyek, akik lakhatási vagy tartózkodási engedéllyel nem rendelkeznek, de külföldi állampolgárnak vallják magukat, bejelentkezésük alkalmával a felsorolt okmányokon kívül kötelesek benyújtani lakhelyük szerinti illetékes rendőrség által kiállított „igazolást” lakcímközlővel.

Az a külföldi állampolgár, aki bejelentkezési kötelezettségének nem tesz eleget, a 17/1954. (III. 10.) M. T. számú rendelet 17. §-ában foglalt szabálysértést, súlyosabb esetben bűncselekményt követ el.

Sebestyén Ferenc r. őrnagy megyei rendőrfőkapitány.

KÁRPITOZOTT BÜTOROK fizetési kedvezménnyel, gyönyörű kivitelben. Rekamiekk, fotótelek, párnázott székek, szőnyökök, asztalok nagy választékban. Galambosi Béla kárpitos, Budapest, VII., Lenin krt. 20. Telefon: 227-417.

ÚJ VÁRPALOTA

A Magyar Szocialista Munkás Párt Várpalotai Városi Intéző Bizottság és a Városi Tanács lapja Felelős szerkesztő: Anyai Mihály Veszprém megyei Nyomda Vállalat.

SPORT

Étedjen fel újra a röplabda sport Várpalotán

Várpalota város a felszabadulás óta hatalmas fejlődésen ment át. Ez a fejlődés a város sportéletén is meglátszik. A már hagyományosan működő sportágak mellett több új sportág is meghonosodott, melyeknek fiatal sportolói, lelkes támogatói vannak. Ezek közül a röplabdásport az, amelyik nagy reményekkel — és tegyük hozzá — nagy eredményekkel indult meg.

Az 1956. októberi események előtt a városi röplabdabajnokság folyt, a város területén három megyei bajnokságban játszó férficsapat is volt. A megyei bajnokság is két palotai csapat — Péti Szikra-Várpalotai Honvéd — között olt el. A városi és megyei bajnokságban játszó csapatok mérkőzései egyre népszerűbbé váltak, és a röplabdásport népes tábora nagy várakozással tekintett az 1957. év elé, amikor is városunkban már NB. II-es röplabdamerkőzések magas színvonalú játékában is gyönyörködhetek volna.

Az 1956. októberi események a sporton belül is éreztették hatásukat, melyeknek következtében több sportággal együtt, a röplabdásport is teljesen megszűnt.

A sport ügyeinek országos rendezése után felvetődik: vajon nem lenne-e helyes — természetesen az anyagi lehetőségeken belül — újjászervezni a röplabdásportot is. A fent ismertetett eredmények kivívói, az akkor I., II., III. osztályúvá minősített röplabdázók többsége jelenleg is városunkban él, dolgozik.

Elkészült a szépfekvésű és kellemes külsejű sportliget is, ahol a egyszerű salakpálya színvonalas, minden igényt kielégítő mérkőzések lejátszására alkalmas.

A röplabdázók is örömmel kezdenék el a sportolást, s valószínűleg sok híve, támogatója, nézője lenne egy-egy mérkőzésnek.

A Várpalotán működő sportegyesületek közül a Bányász SK elnöksége az ismertekből kiindulva, lehetőséget biztosít arra, hogy — egyelőre minden komolyabb anyagi kiadások nélkül — létrehozza a röplabdaszakosztályt.

A női és férficsapat szervezésével lehetőség nyílik arra, hogy a röplabdázók megkezdhessék az edzéseket, s a körülményektől függően az őszre valamelyik bajnokságba be is nevezhessünk.

Remélhető, hogy ez a sportág városunkban újra felvirágzik, és a röplabdázók sportolásán kívül városunk lakossága részére lehetőség nyílik vasárnaponként egy-egy színvonalas röplabdamerkőzést megnézni. Azok a női, férfi röplabdázók, akik a szakosztály munkájába be akarnak kapcsolódni, vagy akik érdeklődnek a szakosztály iránt, azok a Várpalotai Bányász Sportkör iródejében Galambos sporttársnál jelentkezzenek, hogy a szakosztály kapcsolatos szervezési munkái után, az edzések, a röplabdaszakosztály munkája minél előbb megkezdődhessék.

Nyilasi János, szakosztály szervező

Barátságos labdarúgó mérkőzések

Székesfehérvári Máv. Előre — V. Bányász 5:4 (4:2, 0:1, 1:1)

Várpalota, 300 néző. V: Vajda. Várpalota: Horváth (Guzsvány) — Ikládi (Boros), Zsótér, Flamm — Di Giovanni, Szabad — Hornyacsok, Borbély, Körműves, Orbán, Müller.

A csúszós, mélytalajú pályán erősen ideényeleji játék folyt. Az első harmadban a vendégek a hazai védelem lábujjából szereztek kétgólos vezetést. Várpalota a II. és a III. harmadban már jobban játszott és lényegesen többet támadott ellenfelénél, csak ismét a csatárok gólképességével volt baj. Látszott, sok még a javítanivaló, igaz, erre idő is van bőven. Erőnlét, kitartás volt, a nehéz talajt is jól bírta, a csapat. G: Borbély (2), Müller, Szabad.

A V. Bányász további tervel: Február 9-én a V. Haladás NB. II-es csapatát fogadják, 16-án Székesfehérvárra utaznak, ott az NB. III-as Petőfi lesz az ellenfél. 23-ra még nincs ellenfél, de az már biztos, hogy március 2-án, a közvetlen rajt előtti vasárnapon odahaza a magyar ifjúsági válogatottal mérí össze erejét a bányász csapat.

V. Haladás —

Várpalota vegyes 4:0 (1:0)

Veszprém, 200 néző. V: Vajadsi. Szombaton délután közös időben játszották a mérkőzést. A Haladás így állt fel: Kovács I. — Kovács II., Börcz, Baranyai — Hőgyészi, Tóth — Heil, Szabó I., Palotás, Nemes, Sohlógl. Mint az összeállításból is kitűnik, a Haladás tartalékosan állt fel a várpalotai vegyescsapat ellen. Wilwenger, Magasházi, Tardi és Koresog később kezdték az edzéseket, ezért nem léptek még pályára.

A mérkőzés nagy részében a Haladás irányította a játékot. Kb. a 10. percben Palotás fejesgóllal szerezte meg a vezetést. A 15. percben Palotás a bokájára rúgást kapott, helyette Staszénka állt be a csapatba. A II. fél-

idő elején Heil fordulásból lött labdája jutott a kapuba. Később Staszénka az egyik támadásnál a kapufát találta el, a visszapattanó labdát Szabó küldte a kapuba, 3:0. A negyedik gól 11-esből esett — az egyik védő a 16-oson belül kézzel ütötte el a labdát —, szerzője Schlégl volt.

A Haladás csapata csütörtökön Ajkára látogat el, február 9-én, vasárnap pedig Várpalotán vendégszerepel. 16-án Veszprémben játszik, villámtonnap mutatkozik be újra.

Ökölvívás

Az ökölvívók a bajnoki mérkőzések kezdetéig barátságos mérkőzésekkel készülnek fel. A Bp Építők, a Győri Dózsa és a Hatvani VSE csapataival folynak a tárgyalások a februári itthoni mérkőzések leköltésére.

Az 1958. évi sporttagsági igazolványt adott ki a tagság részére a Bányász Sportkör vezetősége. Az igazolvány tulajdonosai figyelmét felhívja a sportkör vezetősége arra, hogy az igazolvány másra nem ruházható át. Az igazolvány egész évre szól, névvel van ellátva — így a jövőben nem kerül havonta kiadásra a pályabelépőjegy.

Anyakönyvi híreink

Születtek: Friss József és Holojics Mária fia: József; Polgár Julianna leánya: Zsuzsanna; Torda László és Pajor Iloná fia: László; Molnár József és Valkóci Mária leánya: Judit; Csida János és Tóth Margit leánya: Edit; Veres János és Szegedi Erzsébet leánya: Erzsébet Mária; Szaniszló Sándor és Körössy Mária leánya: Ildikó Nóra; Ujvári István és Uszka Rozália fia: Tamás; Bárány László és Magyarosi Emma fia: László; Szabó József és Bernát Sára leánya: Hedvig Zsuzsanna.

Meghalt: Ujvári Tamás